

『はじめての Windows 7 チューンナップ編』 <正誤表>

- 11 ページ 説明文 1行目
【誤】 Window7はWindowsVistaの後継OSです。
【正】 Windows7はWindowsVistaの後継OSです。
- 11 ページ 説明文 2行目
【誤】 Window7は主要アプリケーションを
【正】 Windows7は主要アプリケーションを
- 14 ページ ジャンプリスト 1行目
【誤】 ジャンプリストはコンテキストメニューが拡張されてものです
【正】 ジャンプリストはコンテキストメニューが拡張されたものです
- 16 ページ アクションセンター 左段1行目
【誤】 従来のセキュリティセンターが拡張版です。
【正】 従来のセキュリティセンターの拡張版です。
- 16 ページ アクションセンター 左段2行目
【誤】 解決するための沿う雅号的な
【正】 解決するための総合的な
- 19 ページ 説明文 5行目
【誤】 そうのような場合に備えて
【正】 そのような場合に備えて
- 24 ページ セクション説明文 1行目
【誤】 システムのチューニングするとき、
【正】 システムをチューニングするとき、
- 42 ページ ワンポイント セットアップディスクとは別管理にする 6行目
【誤】 Windows7の再インストールするとき
【正】 Windows7を再インストールするとき
- 70 ページ ワンポイント(2つ目) タイトル
【誤】 パスワードを設定してなければ
【正】 パスワードを設定していなければ
- 122 ページ タイトル下のリード文 2行目
【誤】 一定時間ごとに切り替わりる
【正】 一定時間ごとに切り替わる
- 136 ページ ワンポイント 常に時計を表示する 2行目
【誤】 カレンダー表示は閉じらせてしまいます。
【正】 カレンダー表示は閉じられてしまいます。
- 161 ページ ワンポイント 画像を確認する 4行目
【誤】 画像を確認ができます。
【正】 画像の確認ができます。
- 161 ページ 中段見出し
【誤】 サムネール表示とアイコン表示の違い
【正】 サムネイル表示とアイコン表示の違い
- 161 ページ 中段見出しの下 手順1
【誤】 サムネールが表示された
【正】 サムネイルが表示された
- 204 ページ タイトル下のリード文 2行目
【誤】 優れています。
【正】 優れています。

- 215 ページ ワンポイント (1つ目) 読み書きを可能にする 3行目
【誤】 ファイルの書き込みも許した場合は、
【正】 ファイルの書き込みも許した**い**場合は、

- 217 ページ 説明文 6行目
【誤】 この CAHPTER では、
【正】 この CH**A**PTER では、

- 218 ページ ワンポイント USBを高速化するには 最終行
【誤】 キャッシュを無効して
【正】 キャッシュを無効**に**して

- 218 ページ ワンポイント (2つ目) USBを高速化するには 最終行
【誤】 有効**の**します。
【正】 有効にします。

- 227 ページ 裏技 2つの方式の特徴 右段 3行目
【誤】 方式が。互換性の面では優れています。
【正】 方式が、互換性の面では優れています。

- 240 ページ ワンポイント クォータ制限値を更新する 3行目
【誤】 の変更がきます。
【正】 の変更が**で**きます。

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/2617.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>